VERBALE Dl RIUNIONE

Con riferimento al livello minimo di servizio di cui al punto 2 dell’accordo del 10 luglio 1996 e relativo allegato, sono stati individuati alcuni criteri sperimentali con cui, a far data dal 19 maggio 1997, i minimi dì servizio di cui sopra verranno applicati.

Tali criteri, al termine della verifica trimestrale (19/5-16/8/97) sugli organici minimi di cui all’allegato dell’accordo sopracitato, potranno essere modificati in funzione dei dati consuntivati relativamente alla programmazione delle ferie e dei riposi, agli andamenti dell’assenteismo, alle situazioni di carenza/eccedenza su base giornaliera e/o settimanale verificatesi nei Reparti ed Uffici interessati.

Si definisce inoltre che, almeno in questa fase sperimentale, l’applicazione del livello minimo di servizio sarà conseguente ad assenze insorte dopo il sabato della settimana precedente.

AUTISTI/SERVIZI ESTERNI

La riduzione al minimo di 11 servizi giornalieri a fronte dei 16 concordati avverrà togliendo 2 presenze dagli orari del mattino, 1 nel pomeriggio, 1 alla sera, 1 ai Servizi Esterni.

CUSTODI

L’applicazione del minimo, nella sua estensione massima, di 11 presenze ( 7 in Solferino, 4 a Pessano ) , a fronte dei 19 concordati, coinciderà con la presenza di 1 addetto per ciascun turno di Portineria.

FATTORINI

In attesa della entrata a regime della OdL e dei conseguenti organici di accordo che consentiranno la verifica del relativo minimo di servizio, il Reparto transitoriamente opererà con 20 servizi giornalieri con possibilità di riduzione a 18 (- 2 servizi pomeridiani 1 al Corriere primo piano e 1 aI Corriere Sport secondo piano).

SEGRETERIE Dl REDAZIONE

La riduzione massima a 3 unità in ciascuna delle Segreterie di Direzione Corriere, Redazione Corriere, Gazzetta dello Sport. assicurerà comunque almeno la presenza di 1 unità per ciascun turno.

O

CENTRALINO

Il livello minimo di 7 addetti giornalieri ( 6 al sabato ) rispetto agli 11 concordati verrà conseguito riducendo di 2 presenze i turni del mattino e di 2 presenze quelli del pomeriggio.

Verrà inoltre realizzata una valutazione effettiva della riduzione del traffico telefonico nella giomata del sabato al fine di dimensionare correttamente le presenze. La conseguente minor necessità in tale giornata potrà essere compensata da una più utile presenza negli altri giorni della settimana.

ELETTRICISTI E TELEMATICI

L’applicazione del minimo di servizio in questi reparti viene rinviata al termine degli attuali processi di riconversione. Comunque il minimo di 5 addetti per gli elettrici potrà essere raggiunto riducendo di 2 presenze i turni del mattino e di 1 quelli del pomeriggio. La riduzione da 6 a 4 per i telematici potrà essere operata togliendo 1 addetto al mattino e 1 al pomeriggio.

IDRAULICI

Il
minimo a 2 addetti nel semestre estivo verrà raggiunto garantendo 1 presenza su un turno diurno e 1 sul turno serale.

CENTRO DOCUMENTAZIONE GENERALE

Le 10 presenze giornaliere minime, a fronte dei 15 concordati, sarà possibile riducendo rispettivamente di 2 e 3 addetti il turno del mattino e quello del pomeriggio,

procastinando le seguenti attività:

1) Selezione e indicizz. prodotti terzi (Periodici) ,6 gg

2) Selezione e indicizz. prodotti terzi (Quotidiani) 3 gg

3) Selezione e Archiviazione Foto 3 gg

CENTRO DOCUMENTAZIONE SPORTIVO

Il minimo di 6 unità verso 8 concordate prevede la riduzione di 1 presenza al mattino e

di 1 alla sera rinviando il completamento delle seguenti attività:

1) Selezione e indicizz. prodotti terzi 6 gg

2) Alimentazione Data Base sportivo 4 gg

3) Selezione e Archiviazione Foto (non pubblicate) 3 gg

4) Selezione e Archiviazione Foto ( pubblicate) 4 gg
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