VERBALE DI ACCORDO
Il
giorno 26 Novembre 1997, in Milano, si sono incontrati

Rcs EDITORI SPA - SETTORE QUOTIDIANI
e

LA RSU DI MILANO

per definire le seguenti modalità applicative dell’accordo 19.3.1986 finalizzato alla regolare cadenza del riposo settimanale,  avendo a riferimento anche  quanto previsto al punto 1) dell’accordo 10.7.1996

L’Azienda effettuerà la programmazione delle ferie, dei riposi e degli orari per assicurare l’ottimale distribuzione del personale nelle settimane, nei giorni e nei turni al fine di garantire le esigenze tecnico-produttive.

Per rispettare l’intervallo massimo di sei giorni tra i Riposi Settimanali, chi deve effettuare la prestazione lavorativa domenicale, avendo riposato la domenica precedente, dovrà usufruire nel corso della settimana di una giornata di Riposo Aggiuntivo programmato dall’Azienda. A tale scopo verranno utilizzati i 9 giorni di Riposo Aggiuntivo ( 7 di CCNL + 2 di cui all’accordo 19.3.86 ).
L’ assenza di eventuali ulteriori Riposi Aggiuntivi sarà assicurata dall’utilizzo di Riposi Domenicali accoppiati . Eventuali Riposi Aggiuntivi che, per cause eccezionali , al 31 dicembre di ogni anno non fossero stati usufruiti, dovranno essere programmati ed utilizzati entro il 30 aprile dell’anno successivo.

La programmazione delle ferie avverrà considerando riposo la domenica di partenza e lavorabile la domenica di rientro.

Le modalità applicative di cui sopra verranno attuate a partire dalla settimana iniziante il 7.12.97 , progressivamente in tutti i reparti/uffici operanti su sette giorni, compresi i reparti di Pessano per i quali è stato definito il regime di orario contrattuale del “5 + 1” che, per esigenze legate alla programmazione dei Riposi invernali, verrà reso operativo con decorrenza 1 maggio 1998.

In tale data, inoltre, partirà la sperimentazione semestrale nell’ Ufficio Correttori, dell’orario di lavoro articolato su 5 giorni di lavoro e 2 di riposo, di cui al punto 3) dell’accordo 25.6.1995.


DIREZIONE AZIENDALE                                   RSU Milano

